

Credința

La Stalingrad lupte locale

Intre Don și Volga a clivitate mai intensă. — Lupte în pădurile de măslini. — Bravura unui tanc german, care a nimicit 8 care blindate nord-americane

BERLIN. Agenția DNB comunică următoarele noul știri despre bătălia din răsărit:

În vreme ce la Stalingrad se dau numai lupte cu caracter local fără prea multă importanță unde au fost nimicite numai câteva cazemate, bolșevicii și-au reinolat atacurile lor între Don și Volga, unde au încercat să se apropie cu mari unități de tancuri de pozițiile germane. Contraatacurile germane care s-au efectuat imediat au avut ca rezultat nimicirea a 11 care blindate inamice, precum și a câtorva poziții de tunuri și alte arme de calibru greu. Tot în acest sector s'a mai angajat o luptă între carele blindate, care s'a terminat cu scuturarea din luptă a aitor 6 tancuri bolșevice. Aviația germană a luat parte la această luptă și a atacat din foarte mici înălțimi unitățile blindate ale rușilor. În ajutorul bolșevicilor ajunși în pericol au venit în scurt timp alte tancuri dar și acestea au fost incendiate de către armele germane. Astfel au fost nimicite încă 9 care blindate. La centru și la Nord activitatea mai reduse. În orice caz se subliniază la Berlin, că activitatea pe întreg frontul a fost mai redusă ca în alte zile, iar comuștii s'au mulțumit pe atocurea să-și păstreze pozițiile pe care le dețin, fără să mai ia contact cu frontul german și român.

BERLIN. În Africa de Nord luptele au fost mai reduse, ca de obicei. Numai un mare tanc german s'a îndreptat spre pozițiile nord-americane întâlnind în calea sa opt tancuri inamice. Cu tot numărul superior de care blindate al inamicului, tancul german a incendiat două dintre carele americane și a puse pe fugă pe alte patru care de oțel. Înșelii americani au rămas foarte mirați cum de tancul german n'a făcut explozie fiind lovit în pînă de mai multe ori de bombe antitanc.

ROMA. În pădurile de măslini alte tancuri germane s'au îndreptat

spre pozițiile dela Tebuba și au izgonit și aci pe inamic.

În seara zilei de ieri un mare convoi inamic a fost atacat de aviația germană. O bombă a lovit în pînă un vas comercial de opt mii tone, care avea la bord mai mulți călători.

BERLIN. Un submarin, care a avut

de luptat cu condițiuni atmosferice foarte grele a atacat un convoi de transport nord-american și a torpilat trei vase. Acest convoi a fost însoțit de un mare distrugător inamic, care avea la bord mai multe tunuri de calibru greu și care aveau calitate de a fi mobile. Distrugătorul a primit mai multe lov-

turi directe, care se pare că l-au provocat grave avarii.

BERLIN. În cursul zilei de ieri bolșevicii au pierdut în total 49 de tancuri și 32 de avioane în luptele care s'au desfășurat. Succesive noi semnale pe care le-au realizat nu li-au costat pierderi considerabile.

Pierderile catastrofale ale armatei bolșevice

BERLIN. Agenția DNB transmite:

DIN RELATARILE MAI MULTOR PRIZONIERI CARE AU CAZUT ÎN CAPTIVITATE REIEȘ SE CĂ ANUMITE UNITĂȚI BOLȘEVICE AU SUFERIT PIERDERI CE TRECE DE 80 LA SUTĂ DIN EFECTIVUL LOR. EI EXPLICĂ FAPTUL MARILOR PIERDERI PRIN ARUNCAREA ÎN LUPȚĂ A ULTIMELOR REZERVE CE SE MAI AFLĂ LA DISPOZIȚIA COMANDAMENTULUI MILITAR BOLȘEVIC.

Novi restricțiuni alimentare în Anglia

LISABONA. (Rador). Agenția Stefani comunică:

ZIARELE ENGLEZE COMENTAND DECLARAȚIA FĂCUTĂ DE LORDUL VOOLTON MINISTRUL ALIMENTAȚIEI CU PRIVIRE LA NOUILE RESTRICȚII CE VOR FI DECRETATE ÎN SCURT TIMP ÎN ANGLIA, SUBLINIAZĂ CĂ RESTRICȚIILE ALIMENTARE SUNT NECESĂRE DIN CAUZA MICȘORĂRII TONAJULUI BRITANIC.

S'a construit o mare uzină subterană pentru fabricarea submarinelor

BERLIN. (Rador) O formație de 12 detașamente din legiunea spaniolă a construit în stâncile din sisturi granitoase de pe coasta abruptă dela Brest o uzină subterană complet apărută împotriva bombardamentelor aeriene și în care de câte va săptămâni se construiesc submarine.

În grote înalte de 20 până la 30 metri care au fost cimentate și prevăzute cu cele mai moderne instalații industriale se construiesc submarine din piese detașate ce se aduc din cele 400 uzine metalurgice din Europa.

Montarea submarinelor se face sis-

tematic fără întrerupere a activității lucrătorilor neputând fi cîștigherita chiar de cele mai puternice atacuri aeriene.

Acest șantier subteran se găsește la 80 m. sub apă, submarinele fiind lansate cu ajutorul unor platforme înclinate.

Cinema "ARON"

Telefon 24-45.

AZI mare premieră cu

HANS ALBERS și HEINZ BÜHMANN

in

Sherlock Holmes

Reprezentările încep la 5, 8.

7.30 și 9.30 cu prețuri regulate

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZI

La orele 3 intrare generală lei 45.—
la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate

Taina unei nopți

In rolul principal fermecătoarea
vedată francez.

Viviane Remarte

Jurnal nou cu ultimele evenimente
ale săptămânii.

FORUM

Telefon 20-10.

Letă filmul pe care trebuie să-l
vedeți!

Cele mai frumoase dansuri est-
gure aparțin de neuitat a LA
JEANEI și impletire savuroasă a
unei minunate romanțe de dia-
goste.

Truxa

cu LA JANA

Jurnalul Nr. 45 cu ultimele eveni-
mente

La orele 3 intrare generală lei 45.—
la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate

URANIA

ruloază „perlele” cinematografiei

Telefon: 12-52.

AZI

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

O producție montată cu bijug
de lux, fast, umor.

cu

HANS MOSER, LEO SCHLEGEL MA
RIA ANDERGAST, WOLFF ALBACH

RETTY in

Premiant in casnicie

Jurnal O. N. C.-U. F. A. No. 45

MICA PUBLICITATE

PANTOFI bărbătești, No. 41 a-
probape noui, din piele, Juften, de
vânzare, Str. Dna Balșa No. 150
Apart 5 040

ANCAJEZ imediat alergătoare sau
băiat. Tipografie Corvin str. Emi-
nescu 20-22. 2065

SE CAUTA un cheiner, o bucată-
reasă și un aparat de bere. Boca
Str. Brătianu 7. 2068

DE VANZARE botegă din Mără-
șești Nr. 2. Adresa la str. Episco-
piei 12, Iancoveci. 2069

CUMPAR mărci postale cu efigia
lui Andrei Mureșanu. Plătesc b. V.
ne. A. Rușou, Arad str. Romul Ve-
liciu 1, etaj, ap. 6, între onela 1
—3 după masă. 2070

OFERIM 4000 lei recompensă, ce
lui ce ne va restitui la adresa de
mai jos registrele, facturile și ac-
tele privind depozitul nostru, afla-
te în servieta dispărută în ziua de
5 Ianuarie 1943 în trenul de dimi-
neață Arad—Brad între Arad —
Ineu. Servieta și banii îi poate re-
ține, cerându-se numai restituirea
registrelor și actelor care nu pre-
zintă valoare pentru alte persoa-
ne, altfel le declar nule precum
și polița de 50.000 lei semnată de
noi, în mâna cuișii s'ar găsi. Det.
pozitiv de lemne „Crășana” Arad,
Piața Miron Cristea 11. 2071

CUMPAR mobilie pentru camera
combinată în stare bună. Adresa
la Reclama, str. Brătianu 4. 2076

DE VANZARE jumătate dormitor
kraiselongue, o oglindă. Lăptăria
Trauta, Str. Brătianu 8. 2072

DE VANZARE o mașină de cusut
SINGERI în stare bună. Adresa la
ziar. 087

DE VANZARE două plapoame de
lână 18.000 lei, policandru din
bronz 16.000 lei, așternut de pat
8000 lei, tablouri de ulei. Str. V.
Goldiș 7, et. 5, la dreapta, dimi-
neața până la 11 ore. 1877

ATENȚIUNEA DOAMNELOR! Transformați, Improspătați garderoba Dvs
și a copiilor Dvs la CROITORIA

„OTTILIA”

Arad, Metlanu 5, unde se lucrează
frumos și ieftin

La 15 Inuarie se deschide cantina Camerei de Muncă

ARAD. Camera de Muncă din A-
rad, aduce la cunoștința lucrătorilor
și funcționarilor particulari că la
data de 15 Ianuarie a. c. se de-
schide cantina Camerei de Muncă
unde vor putea lua masa lucrătorii
și funcționarii particulari cu lei 35.

Cel înscris să se prezintă la da-
ta de mai sus la Camera de Muncă
pentru primirea bonului de masă.

Inscriserile se mai fac zilnic la Ca-
mera de Muncă în orele de servi-
ciu.

Curs seminarial de limba latină la Arad

ARAD. Pentru a veni în ajutorul
celor interesați, în scurt timp de-
schidem curs seminarial de limba
și literatura latină sub conducerea
cîlui profesor Liviu Albu.

Pot lua parte elevii și elevaie de
cl. Villa de liceu în vedere pregă-
tirii temeinice pentru examenul de
baccalaureat, cum și toți acei, care

doresc să-și completeze cunoștin-
țele de limba și literatura latină și
să se adâncească în cultura roma-
nă.

Inscriserile până la data de 15 Ia-
nuarie se fac zilnic între orele 10-11
în Palatul Cultural parter, unda se
deu și informațiunile necesare.

Profesorii Asociației

Toti românii

se întâlnesc azi seară la
CLUBUL REFUGIATILOR
(DACIA) la

MAREA SERATA DE TOMBOLA

DATI ZIARE PENTRU RANITII

ARAD. Doamnele și Domnii din
Arad sunt rugați ca revistele și
ziarele și celtile să nu le arunce ci
să le depună la redacția Credința
Stirea și Agentura Ilieș de unde
vor fi ridicate și distribuite la os-
tașii răniți în spitalele din locali-
tate.

FABRICA DE ZAHAR ARAD CANTA

dactilografă

perfectă pentru lucruri urgente
pe timp limitat

Judecătoria rurală Buteni, secția cf.

Nr. 1824-1942.

Extras din publicațiune de licitație
și condițiile de licitație

In cauza de executare pomită de
următorul Gomboc Ștefan contra
urmăritului Bacoș Teodor la cerera
urmăritului

Judecătoria dispune:

1. Licitațiune asupra 1/2 parte din
imobil înscris în cf. a comunei Ră-
vățis din circumscripția Tribunalu-
lui Zarand-Brad și a Judecătoriei
rurale Buteni, Nr. cozlei cf. 8 Nr.
top 17-18 casă No. 11 cu curte și
grădină de 800 st. p. din care se
vînde 1/2 parte cu prețul de 15.000
gare de 15.000 lei, Nr. top. 273. ar-
tor în Stiubel de 1 iugh. 1088 st.
p. din care se vînde 1/2 parte cu
prețul de strigare de 7500 lei, pen-
tru încasarea creanței de 4352 lei și
acc. pentru 3253 lei cap. și acc. a
lui Halja Vasile, pentru 25.240, plus
10.000 lei a firmei „Lomaș” pentru
24.000 cap. și acces a lui dr Popper
Alexandru, pentru 5000 lei cap. cap.
și acces, a firmei „Iul” lui Assael
Iacob, pentru 3022 lei cap. și acc.
a lui Nicolici Gheorgina, pentru 2500
lei cap. și acces. a lui Păscuși Ni-
colae.

2. Fixează termen pentru încheia
licitațiunii pe ziua de 15 Iona lant
orie anul 1943 ora 16 la primăria
Reveșis.

Imobilele supuse licitației pot
fi vîndute numai cu preț mai mare
decît prețul de strigare (art 26 LXI
1908). Doritorii să liciteze sînt da-
tor să depoziteze la delegatul ju-
decătoresc drept garanție 10 procen-
te din prețul de strigare în nume-
rar.

Dacă nimeni nu oferă mai mult,
cel care a oferit pentru imobil un
preț mai urcat decît cel de strigare
este dator să completeze imediat
garanția fixată după procentul
prețului de strigare până la același
procent al prețului oferit. Dacă nu
satisface această îndatorire, ofer-
ta sa nu se va ține în seamă și el
nu va mai putea lua parte la licita-
ție, ce se va continua fără amă-
nare.

Dată în Buteni, la 14 Iona Noem-
vrie anul 1942.

Judecător (es) dr. V. Sanmartinean
Conducător de cf., (ss) Ioan Tîbil
Pentru conformitate V. Buge

FARMACII DE SERVICIU, ARAD.
Sămbătă

LAGER, Bdul Regina Maria 25
BERGER, Calea Șaguna

Direcțiunea
 Barului

FLORIDA

va prezenta un program formidabil cu Doarele Kety Stanciu, Cerbanic Victorio, Meri Pop, Meri Otrocian, Irena Iacob. Inceperea programului la ora 11 fix.

Cum sunt prezentate victoriile japoneze la Washington

TOKIO Agenția Domei este informată că în cercurile oficiale nord-americane se susține teza că japonezii ar lupta fiind atrași în acest războiu de către comandamentul Statelor Unite și că acesta urmă-

rește prin întinderea frontului în Pacific slăbirea forțelor nipone, care, cum arată presa americană, va duce până în cele din urmă la pierderea războiului de către Japonia. Fără de aceste afirmațiuni puerile

ale americanilor la Tokio se spune că nimeni nu trebuie să fie îngrijorat de soarta japonezilor, și asta în primul rând iar privi pe americani, care nu știu cum să-și ascundă pierderile suferite până aci.

Londra neliniștită din cauza insuccesului ofensivei bolșevice

BERLIN. Agenția DNB comunică:

DIN CAUZA INSUCESULUI OFENSIVEI BOLȘEVICE, DE LA CARE LA LONDRA S'AU AȘTEPTAT LUCRURI CU TOTUL EXCEPȚIONALE, DOMNEȘTE O MARE NELINIȘTE, MAI ALES ȘI PENTRU FAPTUL CĂ RUSII AU DE PARCURS IMENSE DISTANȚE PENTRU A PUTEA LUA CONTACT CU TRUPELE GERMANE, CARE DUPĂ CUM SE ȘTIE AU OBTINUT ATAT ÎN LUPTELE DEFENSIVE CAT ȘI ÎN CELE OFENSIVE REZULTATE BUNE. — LA LONDRA SE MAI SPUNE CĂ PENTRU VIITOR NU MAI ESTE DE AȘTEPTAT CEVA MAI DE SEMAI SPUNE — CĂ PENTRU OR, CARE, SE PARE, ȘIAU TERMINAT. TOATE REZERVELE, DIN MOMENT CE PRINTRE PRIZONIERII FĂCUȚI DE GERMANI SE AFLA ȘI TINERI DE 16—18 ANI.

Jocul cu cifrele

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite:

După cum arată biroul de informațiuni internațional, în zilele din America au apărut recent o dâră de seamă asupra meșului războiului, în care sunt expuse cifre și iar cifre și din care ar reieși că producțiunea de armament a Axel

este în scădere, iar cea aliată în mare creștere. Fără de aceste constatări ale presei nord-americane la Berlin se spune că și acum ca și alt prilej americanii se joacă cu cifrele și că ei cred că dacă președintele Statelor Unite la sugerea ză fel și fel de idei, asta înseamnă că lucrurile se și petrec astfel. „Jo-

cul cu cifrele” cum este caracterizată această nouă manevră a dlui Roosevelt poate avea însă două tălșuri. Cine știe dacă nu o vor păși chiar cei ce se dedau la ele și dacă nu chiar ei își vor tăia degetele într-unul din ascușișurile acestei arme periculoase.

RASCUMPARARE DE FELICITARI DE ANUL NOU

ARAD. Au depus la administrația ziarului nostru dl. Fleșeriu Sebastian, șef controlor la Administrația Financiară și d. Ioan Sucișu șef percepător câte 1000-1000 lei cu scopul de a fi predate în scop de binefacere. Sumele reprezintă răscumpărarea de felicitări de Anul Nou.

— CLUBUL REFUGIAȚILOR din Ardealul de Nord s'a deschis în sa-lonele restauranțului Dacia (curte). În acest local își vor de azi începând întâlnire toți românii locali și refugiați. Vizitând acest local familiar și exclusiv românesc contribuți și la majorarea fondurilor de ajutorare a refugiaților.



Familia anunță trecerea din viață a scumpului ei

Andrei Sucișu

maestru compactor în etate de 72 ani, care și-a dat sufletul în mâinile Creatorului în ziua de 7 Ianuarie crt. În mormântarea va avea loc în ziua de 9 Ianuarie crt. la orele 11 din cimitirul Eternitatea.

Îl depășung copiii, nudenii, pretenții și cunoscuții.

Gest frățesc

Sportivi arădani printre rânii' din gamizoană

ARAD. Societățile Sportive de „Popice” din Arad în ziua de 7 Ianuarie 1943 ora 16 prin dnii Negreanu Iosif, președ. clubului Crișana C. F. R., dl. Schmeltzer Ioan, președ. clubului „Rapid”, dl. Daul Dumitru, membru la clubul „Infrățirea” au împărțit ostașilor rânii' dela Spitalul Z 112 țigărete, chibrituri și cărți postale în valoare de 5500 lei contribuți de jucătorii cluburilor.

La aceasta distribuție au mai luat parte circa 14 funcționari dela Insp. 6 Mișcare biroul M 1, cari s'au

întreținut cu ostașii, mai mult timp. Ostași au rămas impresionati de gestul făcut, mulțumind fiecare în parte de cele primite și de atenția sportivilor din aceasta ramură de sport.

Dl. Negreanu Iosif în numele Ringioalei F. R. P. a dorit ostașilor însănătoșare grabnică, promișându-le în curând o nouă vizită.

Acest gest frățesc și românesc, merită toată lauda și se dă ca exemplu, acelor cari o mai pot face prin bunăvoință. F. R. P.

Conferința dlui Comandor-aviator Popovici la Arad

Eroi Aripilor Românești

În Aradul nostru — falnică cetate de vârtosenie și însufleșire națională la granița Soarelui Apune al Tării — Comandorul-aviator Andrei Popovici va vorbi Duminică 10 Ianuarie, orele 17, la liceul Moise Nicoară, despre El, aviatorii noștri cari luptă în Răsărit, pentru desrobirea Neamului și Omenirii.

Vom auzi dela conferențiar — el însuși un veteran al Cerului Românesc — minunata povestire a faptelor eroice ale sburătorilor noștri,

Ele întrec hotarul oricărei închinării omeniești, prin măreția, curajul și strălucirea lor, tălmăcind în eternitate, jertfa românească pentru Patrie.

Care dintre noi nu are acolo în neagra împărăție a pângăririi bolșevice o ființă scumpă care străjuiește pentru Neam?

Care, prin urmare dintre noi, nu va simți chemarea lăuntrică de a asculta legendarele isprăvi ale Cavalerilor Azurului Românesc, pe că-

re Comandorul-aviator Popovici le va rostii cu minunatul său dar de povestitor și cu acea nemărginită dragoste și prețuire pentru sbo ul și sburătorii români?

Intrarea liberă.

INTRERUPERE DE CURENT ELECTRIC

Se aduce la cunoștință că în ziua de Duminică 10 Ianuarie 1943, se va întrerupe furnizarea curentului electric între orele 8-12 a. m. în următoarele cartiere și comune: Gaș Bujac, Segă, Str. Aurel Viliacu, Grădiște, Seitin, Pecica, Curtici, Aradul Nou, Sânicolaul Mic, Mărășel precum și în întreaga Podgorie.

Toți românii

se întâlnesc azi seară la CLUBUL REFUGIAȚILOR (DACIA) la

MARE SERATA DE TOMBOLA

S'AU GĂSIT 2000 LEI PE STRADA.

COMLAUS. D. Petre Brădeanu funcționar la Lăres a găsit pe stradă în comuna Comlăuș, jud. Arad suma de 2000 lei, pe care apoi l-a dus la primărie luând o dovadă pentru predarea sumei din partea autorităților comunale.

OPERA DIN TIMISOARA LA ARAD

ARAD. Suntem informați că întrag ansamblul Operei Române din Cluj la Timișoara va da în localitate trei spectacole excepționale cu cei mai de seamă soliști și soliște ai instituției, cu care prilej se vor reprezenta operele: Mme Büterfly, Boema și Marta. Aceste reprezentații vor fi organizate de serviciul cultural al primăriei municipiului Arad.

— STIRI MEDICALE: Dr. Posner internist și boli de plămâni consulta din nou, Arad, Bdul Elisabeta No 19.

EXPOZIȚIA DE PICTURA I. TOADER DESCHISA PANA LA 11 IANUARIE

ARAD. După cum am arătat expoziția dlui profesor Iulian Toader care se află în sala de expoziții a Palatului Cultural rămâne încă deschisă până la 11 Ianuarie crt. Cei care n'au văzut-o mai au trei zile timp ca să poată cerceta această frumoasă și interesantă expunere, care cuprinde lucrări dintre cele mai valoroase. Expoziția dlui profesor I. Toader este o adevărată expunere a frumosului, a artei românești, care merită atențiune și încredere. Vizitați deci cu încredere această manifestare a plasticii, a primată, prin pictură pastele și aquarele.

VIZITATI RESTAURANTUL

Polcoava

PIATA AVRAM IANCU

CITITI MICA PUBLICITATE A „CREDINTEI”

ARAD. Cel mai bine informat și cel mai curajos ziar dela granița de vest este „CREDINTA” care prezintă sută în sută interesele românești. Citiiți și răspândiiți „CREDINTA” ziarul tuturor românilor, care informează prompt și fără greș. Citiiți Mica Publicitate a ziarului nostru care este o dovadă a prezenței noastre în opinia publică românească dela această graniță și care nu dă greș niciodată. încercați și vă veți convinge că s'a spus numai adevărul.

U I T I M A O R Ă

Ordinul de zi al dlui Mareșal I. Antonescu

BUCUREȘTI. (Radior) D. Mareșal I. Antonescu Conducătorul Statului a dat următorul ordin de zi:
Personalul organizațiilor de recuperare a materialelor de război care lucrează la est de Nistrul a fă-

cut eforturi laudabile în împlinirea misiunii și a acțiunilor importante folosite armatei, pentru munca fără preget și priceperea, râvnă și devotamentul depuse în această rodnică activitate.

Citez prin ordin de zi pe amatori pe toți ofițerii subofițerii, trupa și personalul civil care au lucrat în aceste organizații.
Ion Antonescu Mareșal al României și Conducătorul Statului.

Dela 15 Ianuarie se reintroduc autorizațiile de călătorie

BUCUREȘTI. (Radior) MINISTERUL DE INTERNE COMUNICA CA PE DATA DE 15 IANUARIE 1943 SE REINTRODUC AUTORIZAȚIILE DE CALĂTORIE PE CFR.
INCEPÂND DELA ACEASTA DATA NIMENI NU VA PUTEA CALĂTORI PE CAILE FERATE DECAT ÎN BAZA AUTORIZAȚIEI ELIBERATE DE CATRE AUTORITĂȚILE COMPETENTE.

Primăriile orașelor reședințe sunt obligate să înființeze pompe funebre

BUCUREȘTI. (Radior) Ministerul Afacerilor Interne constată că specula care se face de către antreprenorii de pompe funebre la înmormântări a ordonat primăriilor orașelor reședințe din țară să înființeze un serviciu de pompe funebre cu două clase care să fie puse la dispoziția cetățenilor la un preț cât mai redus.

Aprige lupte la lacul Ilmen

BERLIN. Agenția DNB transmite:
BOLȘEVICII SIAU REIN OIT ATACURILE LOR LA LACUL ILMEN. GERMANII AU AVUT DE SUSTINUT GRELE LUPTE DEFENSIVE, CU CARE PRILEJ PEȘTE 32 DE CARE BLINDATE AU FOST DISTRUSE, ORI INCENDIATE.

Consiliu de miniștri în Franța

VICHY. Agenția DNB comunică: ERI A FOST DAT PRIMUL COMUNICAT AL CONSILIULUI DE MINISTRI CARE A AVUT LOC ȘI CARE S'A OCUPAT CU RAPORTURILE POLITICE DINTRE FRANȚA ȘI GERMANIA, CU SITUAȚIA ALIMENTAȚIEI, ȘI CU ACEEA A OFITERILOR ȘI SUBOFITERILOR. ACEST CONSILIU A FOST PREȘIDAT DE D. PETAIN.

MAI NOU:

Statele Unite încearcă formarea celui de al doilea front prin Portugalia

Declarațiile Amiralului C. Woodward

SANTIAGO DE CHILI. (Radior) Corespondentul Agenției Stefani transmite:

— Viceamiralul nord-american Clark Woodward după ce a declarat că „victoria va înecuna străduințele aceluia grup de beligeranți care se va putea folosi de bazele navale din Atlantic pentru a putea împiedeca traficul aver-

surului și pentru a trimite arme și soldați pe teatrele de operațiuni” — a afirmat că „insulele Azore pot să-și schimbe stăpânul dintr-un moment în altul și să cadă în mâinile nașunilor unite”.

Mai departe viceamiralul nord-american a spus:

„Azorele sunt baze strategice care controlează toate căile vita-

le. În mâinile Statelor Unite, Angliei și Braziliei, aceste piziții ar constitui cel puțin o puterime pentru apariția unor baze noi din care se va putea înainta spre peninsula iberică atunci când va bate ceașul celui de al doilea front.

Portugalia se află acum într-o stare precară și grea: integritatea ei teritorială și independența ei

politică sunt sortite să sufere în xul împrejurărilor și schimbărilor situației strategice a războiului”.

După părerea viceamiralului nord-american, colaborarea Braziliei ar garanta succesul planului aliat.

FRESA STRAINA ȘI BRAVURA SOLDATILOR ROMANI.

BERNA. Agenția DNB transmite:
În presa elvețiană au apărut recent mai multe cărți de seamă despre oătălia din război și care prilej se aduc sincere laude ostașilor români, care se luptă contra bolșevicilor nu numai pentru apărarea intereselor patriei lor ci și pentru a salva civilizația europeană de hoardele bolșevice.

Un articol semnat în Popolo d'Italia, cunoscutul jurnalist Trandafilo, reprezentantul agenției Stefan scoate în relief meritele ale soldatului român și arată cum luptă el împotriva bolșevismului.

La fiecare pas ești urmărit.
Taci!, nu spune tot ce știi!

„NAPASTA” JUCATA LA COMLAUS

ARAD. Recent s'a dat în sala Căminului Cultural din Comlaus un foarte nou spectacol de cântec intelectual din comună cu care prilej corul s'a produs cu mai multe bucăți, executate foarte frumoș și conduse de părintele Erodim Marcovici, după care apoi s'a jucat „Napasta” de Caragiale, — având în rolurile principale următoarea distribuție: Anghel Pleșcanu Inv., dra Aurelia Musca Inv., Gh. Vășcan elev al, VIII liceu și Petre Brădeanu, care a interpretat rolul lui Ion. La caest festival a asistat un public extrem de numeros, care a umplut sala până la refuz. Venitul a fost dat 50 la sută pentru Căminul Cultural din acea localitate, iar 50 la sută pentru Crucea Roșie filiala Arad. Festivalul a obținut un desăvârșit succes moral și material. Laudă se cuvine tuturor celor care au os tenit pentru pregătirea lui.

Cu aceeași stăruitoare dăruire, Maria Platoș soție și Cornelia Platoș soră anunță parastasul de un an al adoratului și în vecl neuitatului lor...

Ioan Platoș

foș director al Casei Asiguratorilor Sociale

Slujba religioasă se va oficia Duminică 10 Ianuarie 1943, în catedrală ortodoxă după sf. Iliușche.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eninexu Nr. 3. Telefon 13-33
Tipografia CREDINȚA Arad — No. 1347-1941. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 180 le pe 3 luni, înainte înainte. Abonamentul încep la 1 și 15 ale fiecărui luni